
36.2 
34.6 

26.9 
25.8 

21.4 
25.2 

39.0 
42.1 

51.2 
59.1 

37.9 
28.4 
27.2 
25.8 
27.9 

41.0 
44.2 

53.9 
61.2 

12.0 
12.7 

15.2 
13.8 

18.0 
14.1 

10.5 
12.8 

7.2 
6.1 

11.4 
7.9 
12.2 
15.7 

16.9 
9.0 

9.5 
7.5 

7.1 

18.4 
17.7 

16.5 
15.1 
18.4 
20.7 

18.9 
17.3 

16.0 
10.6 

19.1 
17.9 

18.0 
19.6 

19.4 
22.8 
20.2 

15.9 
13.3 

30.6 
31.6 

39.5 
43.7 
40.0 
36.9 

26.6 
23.2 
21.0 
21.2 

29.6 
45.0 
41.3 
37.2 
34.3 

24.1 
23.8 
20.1 
14.3 

2.8 
3.5 
1.9 

2.3 
3.1 
4.9 
4.5 
4.6 
3.0 
2.1 
0.9 
1.3 
1.8 
1.5 
3.0 
2.3 
2.6 
4.1 

10648

総数（5296）

10代（309）

20代（631）

30代（790）

40代（929）

50代（771）

60代（882）

70代（918）

80代以上（66）

総数（5352）

10代（229）

20代（606）

30代（772）

40代（913）

50代（775）

60代（929）

70代（1030）

80代以上（98）

全体

男性

女性

質問：「食品表示」をより分かりやすく、活用しやすいものにするためにどのようなことが必要だと思いますか

情報量を絞り、文字を大きくする

小さい文字でも多くの情報を載せる

表示事項をバラバラに複数の面に分けて表示し、文字を大きくする

今の表示のままでよい

その他

質問：「食品表示」をより分かりやすく、活用しやすいものにするためにどのようなことが必要だと思いますか

（備考）「平成28年度食品表示に関する消費者意向調査報告書」（消費者庁 平成29年2月）（Q95）を基に消費者委員会事務局にて作成、グラフの単位は％

（参考資料２）
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